Звіт директора

Павлівської 
ЗОШ  І-ІІ ступенів Кегичівської 
районної ради

Харківської області
(24.06.2019)
 Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти

У 2018/2019 навчальному  році  школа  працювала     відповідно  до  вимог    нормативних  документів,  що  регламентують   інноваційну  діяльність  педагогічного колективу.    Функціонування закладу відбувалося відповідно до ст. 53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» , «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанов Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний  заклад»,  від 20.04.2011 №462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»,  від 23.11.2011 №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.2.008-01, власного Статуту. Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення  всебічного  розвитку  дитини  як  особистості,  її  нахилів,  здібностей,  талантів,  трудову  підготовку, професійне  самовизначення,  формування  загальнолюдської  моралі,  засвоєння  визначеного  суспільними,  національно-культурними  потребами  обсягу  знань  про  природу  людини,  суспільство  і  виробництво,  екологічне  виховання  та  фізичне  вдосконалення”.
      
 В  минулому  навчальному  році  робота в закладі була спрямована  на    удосконалення професійної компетентності вчителя шляхом впровадження особистісно-орієнтованого  навчання за новими Державними  стандартами. 

      
Робота  над  проблемою  активізувала  методичну  діяльність  кожного   вчителя,  спрямувала  підвищення  рівня  його  теоретичної  підготовленості. Робота  педагогічного колективу  була  спрямована  на  реалізацію  нових  педагогічних  концепцій,  використання  ідей  передового  педагогічного  досвіду  та  наукових  досягнень,  підвищення  ефективності  та  результативності  праці,  забезпечення  міцних  знань  школярів.   

У діяльності школи забезпечується прозорість, відкритість, демократичність управління.        Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування навчально-виховної роботи школи.  Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання часу. Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна виконати і які забезпечують рівномірний ритм роботи школи протягом року.


Маємо  перспективний план розвитку школи, який охоплює: аналіз роботи школи за попередній період; визначення важливих завдань на новий період; зміни контингенту учнів і мережі класів; організаційно-педагогічні проблеми розвитку школи; головні напрямки вдосконалення навчально-виховної роботи; роботу з педагогічними кадрами; зміцнення матеріально-технічної бази.
          Робота з колективом

На посаді директора працюю дев’ять років. Маю честь керувати творчим, працездатним учительським колективом – надійними, досвідченими, сумлінними працівниками.  Їх у школі 12.  З  них 9  мають повну вищу  освіту. Два  учителі  мають  вищу  кваліфікаційну  категорію,  6  вчителів  мають  І  кваліфікаційну  категорію,      2 учителі  мають  ІІ  кваліфікаційну  категорію,   1  вчителі  –  11 тарифний розряд, 2 учителі – 10 тарифний розряд  та здобувають повну вищу освіту в Полтавському НПУ ім. В.Г. Короленка.  
У  2018/2019 навчальному  році   була проведена  планова атестація   педагогічних працівників. Вчитель української мови Зайченко Ю. С. підтвердила І кваліфікаційну категорію, вчителю початкових класів Шубі Л. Л. було присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії».
Колектив обслуговуючого персоналу налічує 9 осіб. Всі члени    колективу – різні за віком, досвідом, темпераментом, ставленням  до школи та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги, контролю й визнання своїх педагогічних здобутків, своєї неповторності. 


Розумію, що найбільше учитель потребує створення умов для творчої праці, для самореалізації і виконання своєї великої місії педагога і наставника молодого покоління.  Першочерговим  завданням  завжди  вважаю створення   таких    умов: 
· звільнення вчителя від виконання надлишкових функцій;

· вивільнення його часу для спілкування з учнями, для самовдосконалення і

самоосвіти, для творчості  й розвитку.


Прагну до спрощення управлінських функцій, частину з яких делегую заступнику директора з навчально-виховної роботи,  методичним об’єднанням, творчим групам педагогів. Впроваджую передові форми й методи організації навчально-виховного процесу, орієнтую вчителів на підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів. 


Як  директор школи орієнтуюся на головну, кінцеву мету навчання й виховання школярів; прагну обирати найоптимальніший шлях  для вирішення проблем навчання й виховання учнів, спираючись на громадську думку колективу учителів та батьків. 

          Тільки у співпраці школи з батьками та громадськістю можна налагодити якісний навчально-виховний процес та досягти позитивних результатів. Тому стимулюю педагогічний колектив підтримувати тісний контакт з батьками учнів. Всі питання з приводу функціонування закладу вирішуються у найкоротші терміни та з метою створення комфортних умов перебування учнів у школі. Звернення громадян з питань діяльності навчального закладу об'єктивно і вчасно розглядаються, перевіряються викладені в них факти, приймаються рішення відповідно до чинного законодавства та забезпечується їх виконання, громадянам повідомляються наслідки розгляду заяв, звернень, клопотань.

У мікрорайоні обслуговування  школи 117 дітей  віком від 0 до 18 років, 85 дітей віком  від  6  до 18 років. Навчається в закладах усіх типів і форм власності – 70. 1  дитина не підлягає навчанню за станом здоров’я.  У школі навчається 37 учнів на кінець 2018/2019 навчального  року. На початок 2018/2019 навчального  року плануємо залучити до навчання  37 учнів. 

Аналіз навчальних досягнень учнів

Вчителі протягом  2018/2019 навчального року працювали за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
Аналіз  результатів  успішності  учнів  за    2018/2019  навчальний  рік показав,  що  з  37  учнів  школи  3  учні  1  класу оцінювалися  вербально,    а  34  учні  2 - 9 класів закінчили навчальний рік  з  такими  результатами:

          На  високому  рівні навчається  3 учні, учні третього класу Швець Леонід та Федорченко Тимур та учениця 5 класу Кондратенко Альбіна, що становить 8,8%, на  достатньому  рівні  –  10  учнів,  що  становить   29,4%,   на  середньому  рівні  –    21 учнів,  що  становить  61.8 %. 
Якість знань учнів становить 38,2 %. Дані результати показують, що у порівнянні з минулим навчальним роком погіршився якісний показник знань учнів на 5,8%. Тому всьому педагогічному колективу необхідно продовжувати  роботу з підвищення результатів засвоєння навчального матеріалу на високому та достатньому рівнях


Вчителі  приділяли достатньо    уваги  підготовці  учнів  до  державної  підсумкової  атестації.  В  наступному  навчальному  році  вчителям-предметникам  слід  продовжити роботу з підготовки до державної  підсумкової  атестації учнів.
Методична робота

У школі організовано роботу методичних об’єднань:

· методичне об’єднання вчителів початкових класів;

· методичне об’єднання класних керівників;

· методичне об’єднання гуманітарно-природничих дисциплін.

   
 Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними темами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, інтересів педагогів.

    
Проводились моніторингові  дослідження рівня навчальних досягнень учнів з різних предметів.

Порівняльний аналіз дозволив визначити шляхи вдосконалення навчально-виховного процесу.

    
У закладі протягом навчального року проводились предметні тижні з біології та хімії, світової літератури та російської мови, історії, української мови та літератури, географії та природознавства, математики. Організовано виставку розробок цих предметних тижнів.

      Особливу увагу у 2018/2019 навчальному році педагогічний колектив приділяв розвитку духовно-морального, національно-патріотичного виховання. Проводилися заходи:  «Мамо рідна, ці квіти для тебе», «О слово рідне, хто без тебе я?», «Ти наше диво калинове, кохана українська мова», «Усе минуще – лиш слово не минає», «Єдиний урок пам’яті» та інші. У шкільній бібліотеці створено куточок народознавства в якому зібрано колекції родинних реліквій та української народної вишивки. Упорядкована інформація про календарно-обрядовий цикл свят українського народу. Створена виставка виробів учнів із солоного тіста.
Відвідування  уроків  та  їх  аналіз  показали,  що  основною  проблемою  в  школі    залишається  удосконалення  уроків  з  метою  їх  ефективності.  

Керування  діяльністю  педагогічного  колективу  школи  здійснювалось  через  педагогічну  раду  школи  та  наради  при  директорові  школи  згідно  плану.  На  педагогічних радах, радах школи   затверджувалися  основні  документи  та  плани:  «План  роботи  школи», «Заходи  по  застереженню  дитячого  травматизму»,  «План  атестації  педагогічних  працівників»  та  інше.  Розглядалися  важливі  питання,  пов’язані  з  навчальним  та  виховним  процесами: «Нові  форми   та методи  роботи на уроці»,  «Особистісно-зорієнтоване навчання»,  «Охорона  життя  та  здоров’я  дітей» .  Наради  при  директорові  проводились  згідно  плану.  Питання,  що  виносились  на  наради, були  актуальними  та  такими,  що  потребували  швидких  рішень,  зокрема: «Попередження  дитячого  травматизму», «Стан і  заходи  з  профілактики  правопорушень», «Система  роботи  класних  керівників  і  вчителів  з  журналами  та  особовими  справами».

            Робота з дітьми пільгових категорій

  
  Проведено  облік  неповних    сімей, сімей, що потрапили у скрутні життєві обставини,   багатодітних сімей, дітей-сиріт  та  напівсиріт,  складено списки.    Класні  керівники     у своїй  роботі  багато  уваги  приділяли  роботі  з  учнями  цих  категорій.   Адміністрація  школи  разом  з  класними  керівниками  та  представниками  сільської  ради  регулярно  відвідували  сім’ї  таких  дітей,  залучали  до  роботи  з  ними  дільничного  інспектора,  підтримували  тісний  зв’язок  з  працівниками  районної служби  у справах дітей.   З  батьками  неодноразово  проводились  бесіди,  роз’яснювальна  робота з питань навчання та виховання дітей,  знайомили  батьків із    статтями  Сімейного  кодексу України   про  відповідальність  батьків  за  виховання  дітей.   Посилена робота була проведена    з мамою учнів 4, 5 та 8 класів Рахмановою Гульсарою Хакбердіновною. 
 Робота з обдарованими дітьми

   
 Робота  школи  постійно  спрямовувалася   на  пошуки  обдарованих  дітей.   Постійно оновлюється база даних обдарованих та талановитих  дітей   із  наступним  плануванням  роботи  з  ними. Проводиться робота з батьками щодо виявлення та розвитку здібностей дітей, створення для цього належних умов. Створено архів нагород учнів. Як наслідок у 2018/2019 навчальному році маємо 3 учні, що отримали Похвальні листи.
          Охорони  здоров’я  та  життя  учнів, профілактика правопорушень  

 

Аналіз  проведених  заходів  з  охорони  здоров’я  та  життя  учнів  показав,  що  робота  по  цьому  питанню  ведеться   на  належному  рівні.    Бесіди  по  застереженню  травматизму  проводяться  систематично.   Вчителям  необхідно  продовжувати   роз’яснювальну  роботу  з   учнями щодо відповідального ставлення до свого життя та здоров’я, та  з   батьками  про  їх  відповідальність  за  збереження  життя  і  здоров’я  дітей  вдома.  У школі  було  проведено роботу щодо популяризації здорового способу життя та раціонального харчування, попередження правопорушень, тютюнопаління та вживання спиртних напоїв.    Це  сприяло  тому,  що  серед учнів не було помічено жодного випадку паління  в  школі.    В  куточку  здоров’я  постійно  оновлювався  матеріал  на  різну  тематику:  це  і  профілактика  ГРЗ,  інформація  про  СНІД,  про  вплив  тютюнопаління  на  розумовий  розвиток  дитини  та  інше.    Вчителями  фізики,  хімії,  фізичної  культури,  трудового  навчання  постійно  проводилися  бесіди  по  попередженню  травматизму  на  уроках.   Вчителем  фізичної  культури  регулювалося  фізичне  навантаження  на  уроці  з  урахуванням  медичного  огляду  учнів.    Протягом  уроку  вчитель  контролював  фізичний  стан  учнів.   Під  час  проведення  позаурочних  заходів  усі  дотримувалися  правил  безпеки.    Перед  проведенням  трудових  десантів,  екскурсій    з  учнями  проводили  бесіди  по  застереженню  травматизму. 

     
  З  учнями  школи  працівниками  ФАПів  неодноразово  проводились  бесіди    про  шкідливі  звички,  про  особисту  гігієну,    про  статеві  стосунки,   про  захворювання на туберкульоз та інші захворювання.

            Робота  по  охороні  життя та здоров’я  учнів  проводилась  об’ємна,  але  поряд  з  цим  є  ряд  недоліків   в  цій  роботі,  а  саме:   треба  урізноманітнити  форми  роботи  з  учнями,   запросити  в  школу  лікаря-нарколога,     більше  залучати  до  цієї  роботи  батьків.
  
 Той  факт ,  що  на  обліку  в  інспекції  в  справах  неповнолітніх    не  стоїть   жоден  учень  нашої  школи  говорить  про  цілеспрямовану  роботу  класних  керівників  по  профілактиці  правопорушень  серед  неповнолітніх.    Але  в  школі  є  учні,  що  потребують  постійної  уваги  педагогів  і  роботу  з  ними  слід  поглибити.  Класним  керівникам  треба  не  тільки  проводити  бесіди  з  дітьми,  але  й   урізноманітнити  співпрацю  з  батьками.

           Робота з батьками та громадськістю

      
 Була покращена робота  батьківського  комітету  школи.    Батьки брали активну участь у організації поточного ремонту приміщень школи,  вирішували проблеми, що виникали протягом навчального року.

  Адміністрації  школи,  плануючи  роботу  на  наступний  навчальний  рік,  необхідно  врахувати інтереси та побажання батьків та учнів. При плануванні  роботи    батьківського  комітету школи внести пропозиції та побажання педагогічного колективу.  Продовжити співпрацю з органами місцевого самоуправління.
           Виховна робота
На  початку  навчального  року  усі  класні  керівники  провели  аналіз  вчинків  учнів  і  спланували  свою  роботу  так,  щоб  попередити  можливість  скоєння  правопорушень  учнями.    Систематично  протягом  навчального  року   класні  керівники  спільно  з  адміністрацією  школи  та  представниками  сільської  ради  проводили  рейди  перевірки  причин  відсутності  учнів  на  уроках,   вияснялись  причини  відсутності  та  як  реагують  батьки  на  пропуски  занять  їх  дітьми.   Під  час  рейдів  проводились  індивідуальні  бесіди  з  учнями.   Проводились  індивідуальні  бесіди  з  батьками  цих  учнів.   Залучали  до  цієї  роботи  дільничного  інспектора,   який  проводив  з  дітьми  бесіди  про  відповідальність  неповнолітніх  перед  законом,   приймав  участь  у    рейдах.      Фельдшер  Єніна О.П.    проводила  бесіди  з  учнями  школи  про  шкідливість  вживання  алкоголю  та  наркотичних  засобів.      У  листопаді  2018  року  на  засіданні  педагогічної  ради  школи  розглядалось  питання  про    діяльність  педагогічного  колективу   щодо  формування  правової  культури  учнів.  У  вересні  2018  року  на  нараді  при  директору  були  затверджені  заходи   по  профілактиці  правопорушень,  які  і  були  основним  орієнтиром  у  роботі  педагогічного  колективу.  У  жовтні  2018  року  на  нараді  при  директорові  розглянуто  питання     про  попередження  правопорушень   і  злочинності  серед  учнів.      Крім  того  питання  про  роботу  педагогічного  колективу  школи  щодо  профілактики  правопорушень  серед  учнів  заслуховувалось  на  засіданні  адміністративної комісії  в  сільській  раді.

        
Враховуючи вищевикладене, продовжувати  спрямовувати роботу педагогічного колективу на створення сприятливого психологічного клімату в учнівському середовищі, покращення міжособистісної взаємодії між учасниками навчально-виховного процесу, формування всебічно-розвиненої  особистості, виховання свідомого громадянина, патріота.
           Фінансово-господарська діяльність

           За звітний період частково покращено матеріальну базу школи за рахунок надходжень  від сумісного обробітку землі. В листопаді 2017 року вони надійшли на рахунок Павлівської сільської ради у розмірі 75000 грн.  Ці кошти були витрачені на  придбання запасних частин для ремонту шкільного автобуса (7000 грн.), заміни 14 вікон у коридорах (59500 грн.), ремонту та заправки оргтехніки (1000 грн.), придбання канцелярських товарів (1000 грн), придбання миючих та дезінфікуючих засобів (2000 грн.). Оплата за оформлення відкосів на вікнах (4000грн.). Також були залучені бюджетні кошти для ремонту порогу шкільної їдальні  та поточний ремонт коридорів та класних кімнат (15000 грн.).

Підвіз учнів також здійснювався за рахунок субвенції Павлівської сільської ради та відділу освіти Кегичівської  районної ради  Харківської області.
Усі діти школи охоплені гарячим харчуванням. Учні 1 – 4 класів, дитина учасника АТО та діти з малозабезпечених сімей протягом року харчувалися за державний кошт, решта харчувалася за  кошти батьків.

 Оздоровлення учнів

 В  кінці  навчального  року  в  школі  організовано  роботу  пришкільного  оздоровчого  табору  з  денним  перебуванням.  В  табір  залучено 22  дитини.   В  основному  це  діти  початкових  класів  та  пільгового  контингенту.    Бюджетні  кошти,  що  виділені на організацію оздоровлення учнів,    використовуються  для здійснення   харчування  дітей.   План  роботи  табору  складено  з  урахуванням  бажання  дітей  та  можливостей  школи.
  Висновок

            Підводячи  підсумок  вищесказаному,  можна  зробити  висновок,   що  у  2018/2019 навчальному  році  школа  працювала на належному рівні,  хоча й мали місце деякі  недоліки.  В новому  навчальному  році  треба    врахувати ці недоліки  та   спрямувати роботу школи на покращення надання освітніх послуг.  
Основні завдання на  2019/2020 навчальний рік:
- виконання завдань Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами);

-  реалізація основних положень особистісно-орієнтованого підходу до навчання й виховання;

-  забезпечення належного та рівного доступу до якісної освіти;
- розвиток матеріальної бази для підвищення якості організації навчально-виховного процесу;

- удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя й учня, самореалізації творчої особистості;

-  посилення роботи зі здібними, талановитими та  обдарованими учнями;

-  покращення підготовки учнів  до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня;

- активізація роботи з питань виховання громадянської свідомості учнів, шкільного самоврядування, формування патріотизму, громадянських і конституційних обов’язків, поваги до державних символів України, національної ідеї;

- впровадження  вчителями-предметниками, класними керівниками принципів диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей дітей;

- зміцнення матеріально-технічної бази школи, ремонт підсобних будівель;

- активізації  роботи з профілактики дитячої злочинності та правопорушень;

- дотримання санітарно-гігієнічного режиму роботи закладу;

- створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників школи
Директор школи                        В.Ф. Боженко
